
Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

01-040-7141-7142-7143-7144-7145-0-0

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20070122
Januar 2007

Montage
Demontieren Sie zu erst die 
Lenkergewichte, A.
Anschließend montieren Sie den 
Protektor am Lenkerende. Hierfür 
benötigen Sie den Unterlegteller M6, die 
Schraube M6x30 und die Aludistanz, B.
Schrauben noch nicht anziehen.

Bringen Sie nun die Klemmen am 
Lenker an, C.
Dafür brauchen Sie die Schrauben 
M6x40 und M6x70 mit U-Scheiben und 
Muttern.
Ebenso die Kunststoffdistanzen. Die 
kürzere wird zwischen die Klemmen 
geklemmt, die längere kommt zwischen 
Klemme und Protektor, C+D.
Schrauben ebenfalls noch nicht 
anziehen.

Positionieren Sie nun den Protektor.
Dabei darauf achten, das Brems- und 
Kupplungsgriff in ihrer Funktion nicht 
beeinträchtigt werden.
Ziehen Sie jetzt alle Schrauben fest an.

Achtung! Wichtige Hinweise
Nach der Montage darauf achten, das 
die Freigängigkeit des Kupplungs- und 
Bremshebels nicht beeinträchtigt wird.

Lieferumfang:
1x Satz Handprotektoren GD
1x Anbausatz für Stahllenker

Anleitung: Handprotektor GD Yamaha
Xt660 für Stahllenker

                  

Attention: important tips, explanations
Make sure both levers and throttle 
move freely after the installation!

Installation Instruction: Hand Protector
GD for Yamaha XT660 Steel Bar

                  

April 2008

Contents:
1 x Hand protectors GD left and right
1 x Adapter kit for steel handlebar

Assembly
Remove first the original bar end 
weights, A.
Install the hand protector in the bar 
end using washer-spacer M6, screw 
M6x30 and aluminum spacer, B.
Do not tighten screw yet.

Set the clamps on the handlebar as 
shown in photo C.
Use the screws M6x40 and M6x70 
and nuts M6 as well as plastic 
spacers.
Set shorter spacer between clamps 
and longer between clamp and 
protector, C+D.
Do not tighten screws yet.

Adjust the protectors so that brake 
and clutch levers can move freely.
Tighten all screws.

A

B

C

D


